
INFORME DE “EVALUACIÓN A LA AUDIENCIA PÚBLICA DE 
RENDICIÓN DE CUENTAS DEL PLAN ESTRATÉGICO VIGENCIA 2021 

 
EMPRESA PÚBLICA DE ALCANTARILLADO DE SANTANDER - EMPAS S.A 

 
 

Ficha técnica de la encuesta: 

Lugar Rendición de cuentas virtual:   Auditorio Hernán Guevara Pineda – Segundo Piso CDMB 

Fecha: Agosto 3 de 2022 

Visualizaciones y reproducciones del evento: 496 

Número de comentarios: 185 

Personas alcanzadas:  1.368 

Personas inscritas:         129                     

Número de encuestas realizadas: 30 
 
 

PREGUNTA No.1 ¿Cómo se enteró de la Audiencia Pública Rendición de cuentas? 
 

RESPUESTA TOTAL PORCENTAJE 

Por aviso de convocatoria  7,0% 

Prensa  26,7% 

Página web de Empas  26,7% 

Invitación directa  20,0% 

Foro Virtual  % 

Oficina de Servicio al Cliente  2,9% 

Intranet/ e-mail de EMPAS  % 

Voz a Voz  16,7% 

Redes sociales  % 
TOTAL 30 100,00% 

 
 
 
 
 
 

 
 
 



PREGUNTA No.2   La información presentada durante la Audiencia fue pertinente, comprensible y completa. 

 
 

RESPUESTA TOTAL PORCENTAJE 

Completamente de acuerdo  56,7% 

En desacuerdo         % 

En acuerdo  43,3% 

Completamente en de acuerdo 0 0,0% 

TOTAL 30 100% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
PREGUNTA No. 3 La temática y la metodología desarrollada en la Audiencia respondió a sus expectativas. 

 

RESPUESTA TOTAL PORCENTAJE 

Completamente de acuerdo  60% 

De acuerdo  40% 

TOTAL 30 100% 
 

 



PREGUNTA No. 4 Considera que la Audiencia de Rendición de cuentas permitió conocer los resultados de la 

Gestión de EMPAS S.A. 
 

RESPUESTA TOTAL PORCENTAJE 

Completamente de acuerdo  63,3% 

De acuerdo  36,7% 

En desacuerdo  0,0% 

Completamente en desacuerdo  0,0% 

TOTAL 30 100% 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
PREGUNTA No. 5 La oportunidad para que los asistentes inscritos, opinen durante la Audiencia Pública fue: 
 

RESPUESTA TOTAL PORCENTAJE 

Adecuada  100% 

Insuficiente        % 

TOTAL 30 100% 
 
 



PREGUNTA No. 6   El tiempo de exposición con el informe de la gestión fue: 
 

RESPUESTA TOTAL PORCENTAJE 

Muy largo      0% 

Adecuado 30 100% 

Corto 0             0% 

TOTAL 30 100% 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
PREGUNTA No. 7     Consultó información sobre la gestión de la entidad antes de la Audiencia Pública: 

 

RESPUESTA TOTAL PORCENTAJE 

No  46,7% 

Si  50,0% 

Tenía previo conocimiento de la 
excelente gestión de los 
directivos y operativos de EMPAS 

   3,3% 

TOTAL 30 100% 

 



 

 
PREGUNTA No. 8 Según su experiencia; primordialmente, la Audiencia Pública permite a ciudadanos o 

usuarios conocer los servicios de la entidad. 
 

RESPUESTA TOTAL PORCENTAJE 

Completamente de acuerdo  46,7% 

De acuerdo  50,0% 

En desacuerdo    3,3% 

Completamente en desacuerdo    0,0% 

TOTAL 30 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PREGUNTA No. 9   La logística del evento (agenda, puntualidad, locación y organización) fue adecuada. 
 

RESPUESTA TOTAL PORCENTAJE 

Completamente de acuerdo  60,0% 

De acuerdo  40,0% 

En desacuerdo  0,0% 

Completamente en desacuerdo  0,0% 

TOTAL 30 100% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 



PREGUNTA No. 10   Volvería a participar en la Audiencia de Rendición de cuentas de la Entidad. 
 

RESPUESTA TOTAL PORCENTAJE 

Completamente de acuerdo  60,0% 

De acuerdo  36,7% 

En desacuerdo  0,0% 

Completamente en desacuerdo  3,3% 

TOTAL 30 100% 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. Por favor indique un aspecto que deba mejorar EMPAS S.A para las próximas rendiciones de cuentas. 

- Que vuelva a hacer presencial 
- Ampliar los mecanismos de difusión y divulgación, con el fin de garantizar la mayor participación de 

ciudadanos y usuarios en el conocimiento de las acciones y desarrollo de los planes estratégicos de 
nuestra empresa 

- Mejora en la logística 
- Todo bien 
- Todo fue adecuado de acuerdo al evento 
- Ampliar plataformas de difusión 
- Ninguno.  Todo fue bien expuesto y en la agenda programada 
- Ninguno, todo perfecto 
- Que se realice de forma presencial 
- Mayor participación presencial de usuarios 
- Invitar a los presidentes de las JAC 
- Felicitar a Empas por tan importante gestión en beneficio de la comunidad 
- Todo súper bien 
- Todo perfecto 
- Ninguno  
- Presencial para que haya más participación 
- Considero que el evento fue adecuado para lo que se requería



 



 



 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 



 
 



 


